



**ERRATA DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2024**

Por este instrumento retificamos o TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2024 retro mencionado, que foi publicado no SITE governamental (www.saosimao.go.gov.br) e no PNCP Portal Nacional de Contratações Públicas (pncp.gov.br) no dia 02/08/2024, que passa a vigorar com o seguinte texto:

Na subscrição do edital,

Onde se lê:

**GUILHERME STIVAL CÂNDIDO
Gestor do Fundo Municipal de Saúde**

Leia-se:

**Ligiane Soares Fernandes
Agente de contratação**

Autorizado por;

**GUILHERME STIVAL CÂNDIDO
Gestor do Fundo Municipal de Saúde**

Fica mantida a data de 15/08/2024 às 09:00 horas para realização do certame, vez que a alteração não compromete a formulação das propostas, nos termos do Art. 55, § 1º da Lei n. 14.133/21.

São Simão-GO, 05 de agosto de 2024.

Glenea de Brito Costa
Agente de Contratação